

ELŐTERJESZTÉS

Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

2023. március 1. napján tartandó soros, nyílt ülésre

**Beszámoló a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2022. évi tevékenységéről,
a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2023. évi munkatervének elfogadása**

Tisztelt Képviselő-testület!

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. évi elfogadott munkatervének februári soros ülésén szerepel a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása, azonban az intézményvezető kérelmére a beszámoló a márciusi soros testületi ülésen kerül megtárgyalásra.

A 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló az előterjesztés 1. számú mellékletét, a 2023. évi munkaterv az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót és munkatervet megtárgyalni és azt elfogadni szíveskedjenek.

.../2023. (03.01.) Képviselő-testületi határozat

Tárgy: Beszámoló a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2022. évi tevékenységéről, a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2023. évi munkatervének elfogadása

HATÁROZATI JAVASLAT

- 1) Csanádpalota Városi Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2022. évi tevékenységéről készült beszámolót és azt az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 2) A Képviselő-testület a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2023. évi munkatervét a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja.
- 3) A Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a Csanádpalotai Városi Könyvtár intézményvezetőjének és munkatársának a település közösségi életét fejlesztő munkásságukért.

Felelős: Perneki László polgármester

Határidő: azonnal

A határozatról értesül:

- Perneki László polgármester
- Besenyi Ildikó jegyző
- Makán Andrásné intézményvezető
- Irattár

Csanádpalota, 2022. február 23.


Perneki László
polgármester

Előterjesztést készítette:	Kakuja-Simon Helga igazgatási csoportvezető
Látta:	Besenyi Ildikó jegyző
Tárgyalta:	Szociális, Oktatási és Kulturális Bizottság
Döntéshozatal:	egyszerű többség
Melléklet:	1 db beszámoló, 1 db munkaterv

Érk. időpontja: 2023. FEBR 22
Érk. sorszáma: 0922/2023
Erkeztető: Ú.

CSANÁDPALOTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI
TITKÓSÁG
6913 CSANÁDPALOTA, KELEMEN LASZLÓ TER 10.
Iktatás: 2023 FEBR 23 hó nap
Iktatószám: CSP/250-31/2023 Melléklet:
Dőszám: Utószám: Előadó: Besenyi Sándor

A Csanádpalotai Városi Könyvtár 2023. évi munkaterve



A készítés dátuma: 2023. február 22.

Makán Andrásné
könyvtárvezető

2023. évi munkaterv

1. Rövid összefoglaló

a. sikerek, eredmények és trendek

Csanádpalota Város Önkormányzata a könyvtár szakmai önállóságának biztosításával látja el a könyvtár fenntartásával, irányításával kapcsolatos feladatokat, biztosítja a feladatok ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket.

A Csanádpalotai Városi Könyvtár nyilvános könyvtárként továbbra is fő feladatának tekinti a város és a környező települések lakosainak megfelelő szinten való kiszolgálását. Célunk, hogy minél több olvasót és látogatót vonzunk be intézményünkbe. A feladatok és szolgáltatások számát próbáljuk növelni. 2022-ben 61 programunk, rendezvényünk volt, az idén 70 rendezvényt tervezünk. Célunk továbbá a gyerekek és fiatalok olvasóvá nevelése, olvasásnépszerűsítő programok megvalósítása. A tavalyi évben elmaradt az e-könyvek beszerzése, melyet az idén szeretnénk vásárolni, ezzel is egy új szolgáltatást vezetünk be.

b. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

2023. első negyedévének eredményeit valószínűleg befolyásolni fogja, hogy a könyvtár dolgozói, szolgáltatásai a rezsicsökkentés miatt átmenetileg átkerültek a Nappali Ellátást Nyújtó Idősek Napközi Otthonába. Lehetőségeinkhez mértén megpróbáljuk a lehető legjobb minőséget kihozni a szolgáltatásainkból. Szerződést kötöttünk a Madách Színházzal, melynek keretében a Madách SzínpadON előadásainak könyvtári film vetítésére van lehetőségünk.

2. Stratégiai célok végrehajtása

a. az intézményi stratégiai célok

A kiemelt céljaink között szerepel :

- a könyvtárhasználat népszerűsítése
- lakosság hatékony dokumentum-ellátása
- az olvasáskultúra fejlesztése,
- az információhoz a korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosítása az esélyegyenlőség jegyében;
- az egész életen át tartó tanulás támogatása;
- lehetőség biztosítása a szabadidő hasznos és kreatív eltöltésére;
- helyi kulturális értékek megőrzése,
- együttműködés a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel, és közösségekkel,

Mindezek végrehajtásához elhivatott munkatársak nyújtanak segítséget a könyvtár használóinak.

b. a pályázati tevékenység támogatja-e a stratégiai célok teljesülését

Terveink között szerepel a pályázati lehetőségek felkutatása, amely segítséget nyújthat a könyvtári állomány bővítéséhez, az innovatív eszközök beszerzéséhez.

3. Szervezet

Az intézmény engedélyezett létszáma 2 fő teljes munkaidős szakalkalmazott továbbra is, személyi átalakításra nincs lehetőségünk. Szervezeti átalakítást nem tervezünk 2023. évre. A vezető felsőfokú (egyetemi), a beosztott könyvtáros felsőfokú (főiskolai) végzettséggel rendelkezik. Intézményi igényként felmerül továbbra is 1 fő takarítói álláshely, melyet az önkormányzat jelenleg közfoglalkoztatott személy munkájával lát el.

Figyelembe vesszük a 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendeletet a kulturális szakemberek továbbképzésénél.

4. Infrastruktúra

a. fizikai terek állapotának változása

A könyvtár épülete felújított, a belső terek esztétikusan berendezettek. Tisztasági meszelés igénye 2023. évben felmerül, hiszen az épületben több hónapra keresztül csak temperáló fűtés volt, illetve tavaly a tető is beázott. Az udvari rész szomszédos épülettel határolt fala felújítást igényel, ehhez is és a tisztasági meszeléshez is önkormányzati segítségre lenne szükség. Amennyiben az önkormányzat megfinanszírozza a munkálatokat, arra is sor kerül.

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

2023-ban tervezzük e-book beszerzését, mert a tömegkommunikáció világában a könyvtárak már nem nélkülözhetik ezt az eszközt. Amennyiben pályázati lehetőség nyílik, aktuálissá válik a számítógép állományunk cseréje is, hiszen egyes laptopok 10 évnél öregebbek. Digitalizálásra alkalmas eszköz vásárlását is tervezzük.

c. egyéb infrastruktúra

Infrastrukturális fejlesztés terén szűkösek a lehetőségeink, hiszen forrást önkormányzattól kaphatnánk, illetve pályázat útján teremthetnénk rá. Régóta igényként merül fel a könyvtár előtti parkolóhelyek bővítése, a könyvtár udvarának parkosítása, újabb padok kihelyezése.

5. Gyűjteményi információk

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

A gyűjteményfejlesztés a gyűjtőköri szabályzat figyelembevételével történik. A Csanádpalotai Városi Könyvtár állománya 2023. január 01-jén 28.270 db dokumentum. A könyvek 98 %-a szabadpolcon, 2 %-a raktárban van elhelyezve. Az értékesebb könyvsorozatok különgyűjteményként vannak tárolva, ide tartozik a helyismereti gyűjtemény is. Az idén is beadjuk igényünket az érdekeltségnövelő támogatásra, melynek elnyerésével tovább bővíthetjük állományunkat. A gyűjtemény gyarapításának fontos forrása a központi normatíva, az önkormányzati támogatás, a KELLO nyújtotta igényes kiadványok, a magánemberektől kapott ajándékkönyvek. Az NKA folyóiratokra az idén is számítunk. Tavaly 58 féle folyóiratot kaptunk, reméljük az idén is folyósítani fogják. Az állománygyarapításban döntő szerepe van az erre fordítható összeg nagyságának, ezért folyamatosan figyeljük a kedvezményeket. Az idén tervezzük az e-könyv szolgáltatás bevezetését.

b. gyűjteményfeltárás

A dokumentumokat egyedi- és csoportos leltárkönyvben tartjuk nyilván. A könyveket a SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszerben dolgozzuk fel, mellette vezetjük a cédulakatalógust. A raktári katalógus az állományellenőrzésünk alapja. 2022-ben 383 db dokumentumot vettünk állományba, az idén többet szeretnénk, nagyobb hangsúlyt fektetünk a gyerekkönyvek és szakirodalom beszerzésére. 2023-ra is tervezünk selejtezést az elhasználódott, elavult dokumentumokból.

c. állományvédelem

Az állományvédelem fontos feladatot ró továbbra is a könyvtárra. Folyamatosan végezzük a kisebb javítási munkákat, riasztórendszer gondoskodik az állomány őrzéséről. Az állagmegőrzést 2 páramentesítő készülék biztosítja.

d. digitalizálás

Szeretnénk megkezdeni a dokumentumok digitalizálását az év során, elsőként a napi sajtó Csanádpalotára vonatkozó cikkeinek feldolgozása szerepel.

6. Szolgáltatások (változások, trendek))

a. célcsoportok számára kialakított szolgáltatások tervezése

Igyekszünk jó kapcsolatot fenntartani a Csanádpalotai Dér István Általános Iskolával, a Csanádpalotai Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsődével. Fontos feladatnak tekintjük a gyerekek olvasóvá nevelését, könyvtárhasználati szokásaik kialakítását, fejlesztését, ezért minél több programot tervezünk számukra. A nagy sikerre tekintettel az idei évben is terveink között szerepel a nyári olvasótábor megtartása, melyben számítunk a közösségi szolgálatos

diákok munkájára. A nyári szünet idején mesedélelőttöket, játékos foglalkozásokat tartunk. A közös élmény, a közös olvasás által a gyerekek kompetenciái is fejlődnek. A Nagy Dia Hónap alkalmából diafilm vetítéseket tervezünk az óvodások számára.

Célunk a hagyományos könyvtári szolgáltatások mellett az élethosszig tartó tanulás és a digitális írástudás elterjedésének segítése. Könyvtárunk DJP pontként is működik. Amennyiben lehetőségünk lesz rá, akkor számítógépes képzést szeretnénk tartani nyugdíjasoknak, hátrányos helyzetűeknek.

A diákok részéről egyre nagyobb az igény a kényelvű dokumentumok beszerzésére.

b. helyben elérhető szolgáltatások

könyvtári tájékoztatás

könyvtárközi kölcsönzés

könyvtári dokumentumok helyben használata

könyvtári rendezvények

közhasznú információk szolgáltatása

internethasználat

e-ügyintézés

adatbázisok használata

c. távolról elérhető szolgáltatások

(telefon, internet, e-mail, messenger...)

közhasznú információszolgáltatás

hosszabbítás

könyvtári tájékoztatás

adatbázis használata

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

2023-ban is megragadunk minden lehetőséget a közösségi összefogások erősítésére. A Madách Színházzal kötött megállapodás lehetőségeket nyújt több filmes alkotás vetítésére, amelyek iránt nagy az érdeklődés a lakosság körében. Az idén is csatlakozunk a Kájoni János Megyei Könyvtár által meghirdetett Felolvasómaratonhoz, illetve Országos Könyvtári Napokhoz. Az OKN keretében tervezünk egy kiállítást egy helyi lakos festményeiből, illetve szeretnénk meghívni Gyulai Ivánt, hogy tartson előadást a környezetkímélő kertgazdálkodásról. Az év során fontos feladatunknak tekintjük a csanádpalotai klubokkal, civil szervezetekkel (Fészek, Teadélután...) való kapcsolattartást, a közös rendezvények szervezését, megtartását.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

A könyvtár nem rendelkezik saját honlappal, az a település honlapján érhető el. Frissítésének folyamatosságát feladatnak tekintjük továbbra is.

A Facebook-on saját oldalt tartunk fennt, a lakosság innen tájékozódhat programjainkról, szolgáltatásainkról, legújabb könyveinkről, üzeneteket küldhetnek, kéréseket indíthatnak felénk. A SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszer segítségével is kereshetnek állományunkban.

7. Minőségirányítás

a. használói elégedettségmérés

Idei terveink között szerepel a használói igények és elégedettség mérése a változások tükrében.

b. önértékelés

Igyekszünk információt nyerni olvasóinktól azokról a szolgáltatásokról, amelyekkel kevésbé elégedettek, azokon hatékonyan próbálunk javítani. Azokat a szolgáltatásokat, amelyekkel elégedettek, igyekszünk fenntartani, vagy még jobbra tenni. További fejlődési lehetőségeket keresünk.

c. vármegyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)

A szegedi Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár látja el a vármegyei hatókörű városi könyvtár szerepét. Fordulhatunk hozzájuk bármilyen szakmai kérdéssel, mert segítőkészségük maximális. Az Országos Könyvtári Napok keretében előzetes igényfelmérés alapján hozzájárulnak rendezvényeink színvonalas megtartásához.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

A könyvtár tudományos kutatást nem végez, saját kiadvány megjelentetését nem tervezi 2023-ban.

9. Partnerségi együttműködések

a. kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség

Továbbra is partneri kapcsolatra törekszünk a közoktatási intézményekkel, a kötelező 50 órás önkéntes munkát a diákok szívesen töltik könyvtárunkban. Nagy segítséget kapunk tőlük a foglalkozások, táborok előkészítésében, lebonyolításában.

Folyamatos kapcsolatot tartunk Csanádpalota város intézményeivel, civil szervezeteivel, csoportjaival. Napi kapcsolatban állunk a polgármesterrel, a hivatal dolgozóival, segítjük egymás munkáját.

Új partnerünk a Madách Színház, online filmvetítéseket biztosít számunkra.

10. PR/marketing/kommunikáció

a. a könyvtár megjelenése médiumokban

Továbbra is jelentkezünk elektronikus felületeinken, így juttatva el minél több emberhez könyvtárunk híreit. Tervezzük a helyi újságban, a Palotai Krónikában cikkeink megjelentetését. Rendezvényeinkről plakátokat készítünk, melyeket a település frekventális pontjain helyezünk el.

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához (pl. arculat, kommunikáció)

A lakosság egyéb segítő szolgáltatást is igénybe vehet, ezzel is erősítve a kapcsolattartást. Bizalommal fordulhatnak felénk az emberek.

A gyereksarok kialakítása hozzájárul a programjaink helyszínének komfortosításához (pl. mesedélelőtt, nyári tábor...stb.).

Az aktuális ünnepekhez, jeles napokhoz dekorációt készítünk.

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által segítő szolgáltatásairól

2023-ben is számítunk a megyei könyvtár segítségére az alábbi területeken:

Az Országos Könyvtári Napok lebonyolításában

Szakmai fejlődésünk érdekében továbbképzések, konferenciák szervezésében

Könyvtárközi kölcsönzésben elsődleges partner lesz a megyei könyvtár

Szakmai kérdésekben és az aktuális teendőkről szóló információk átadásában

Folyamatos információs szolgáltatást nyújtanak az év során a törvényi változásokról, könyvtári jelentések határidejének beadásáról

Robotika foglalkozások tartásában

Módszertani segítségük, kiadványaik hozzájárulnak a programjaink színvonalához

12. Az energiaválság okozta változásokról

a. Hogyan befolyásolja a könyvtári szolgáltatásokat és az intézmény nyitva tartását az energiaárak megnövekedése a 2023-es évben?

Testületi döntés értelmében 2022. október 15 - 2023. április 15 között könyvtár ideiglenesen zárva tart. A könyvtárban temperáló fűtés van, a dokumentumok állagának megőrzését 2 párátlanító készülék biztosítja. A szolgáltatást az idősek otthonában folytatjuk tovább. Innen biztosítjuk a lakosság dokumentum ellátását minden eszközt megragadva. Amit lehet, helyben intézünk el, de a kölcsönzés színtere továbbra is a könyvtár.

- b. Az egyes kulturális intézmények működését érintő veszélyhelyzeti szabályokról szóló 469/2022. (XI. 21.) Korm. rendelet rendelkezéseivel összhangban milyen fenntartói és intézményi intézkedések történik a könyvtár szakmai működésére vonatkozóan?

Ahogy a többi könyvtár, így a mi könyvtárunk is megérzi a veszélyhelyzeti szabályok által ránk rótt nehézségeket. A könyvtár nyitvatartási idejét a fenntartó határozza meg a kulturális intézmény vezetőjének szakmai javaslata alapján úgy, hogy a nyilvános könyvtár a Kultv. 55. § (1) bekezdésébe foglalt alapfeladatának eleget tudjon tenni. A döntés értelmében a könyvtár épülete zárva tart, a szolgáltatásokat más intézményből látjuk el. Reméljük, hogy 2023. április 15-től a megszokott helyünkön, a könyvtárban tudjuk a lakosságot fogadni.

Csanádpalota, 2023. február 22.



Makel Andrius

Intézményvezető

Csanádpalota, 2023. március 01.

.....
Fenntartó

Intézmény	Mutatók a 2023. évi munkatervhez	Számadatok
Csanádapalotai Városi Könyvtár	1. Szolgáltatási feladatok	
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	36
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	384
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	3981
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	255
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	260
	3. A könyvtári honlap-látogatók száma (kattintás a honlapra)	2240
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	5
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	50
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	15
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	1
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	41
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	2700
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	520
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	2
12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként		
12.1. Könyv	6700	
12.2. Időszaki kiadvány	360	
12.3. AV-dokumentum	70	
12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	2	
12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0	
13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	0	
14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	20	
15. Fogvatékossgággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	0	
15.1. A fogvatékossgággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	7	
16. A könyvtár által szervezett		
16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	14	
16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	282	

	16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	5
	16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	110
	16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
	16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
	16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	6
	16.4.1. a résztvevők száma	149
	16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	1
	16.5.1. a programok résztvevőinek száma	25
	16.6. nemzetiégi közösségi indentitást erősítő programok száma	0
	16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
	16.7. fogvatékosággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
	16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0
	16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	26
	16.8.1. a programok résztvevőinek száma	754
	16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	3
	16.9.1. a programok résztvevőinek száma	46
	17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
	18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	0
	19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	4
	20. A használói elégedettség-mérések száma	1
	20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	50
	21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
	22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	8
	23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0
	24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	1
	25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	2
	II. Gyűjteményfejlesztés	
	1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
	1.1. Könyv (db)	395

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	0
1.6. Képdokumentum (db)	5
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	10
Egyéb dokumentum (db)	0
2. Gyűjteményből függetlenül apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	350
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomtatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Köteleespéldánnyként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/félszegbe bekerült dokumentumok száma	120
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	2
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	2
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	395,00
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0
5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	0,50

	6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővéálásának időtartama napokban kifejezve	5
	7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	92
IV. Tudományos kutatás		
	1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0
	2. Tudományos kutatások száma	0
	3. A könyvtár összes publikációjának száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0
	4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
	5. Nemzetiégi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
	6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	0
	7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	0
	8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0
	9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0
	10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	1
	11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	1
V. Rendezvény, kiállítás		
	1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	70
	1.1. a résztvevők száma	1651
	2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0
	2.1. a résztvevők száma	0
	3. A könyvtárban szervezett időszak kiállítások száma	1
	3.1. a látogatók száma	80
	4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	2
	4.1. a résztvevők száma	50
	5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistelepüléseken szervezett rendezvények száma	1
	5.1. a résztvevők száma	30
	6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	356
VI. Állományvédelem		

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	2750
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	2

Intézmény	Rendezvény neve	Időpont	Helyszín	Beszámoló szerinti típus	Létszám
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Filmvetítés – Madách Színház – A két egyetlen	2023.01.22	CSSK,	Rendezvény, egyéb	35
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Filmvetítés – Madách Színház – Elfogyri az ölelésb	2023.01.27	CSSK,	Rendezvény, egyéb	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – Téülzés – Kiszabáb készítés	2023.02.03	CSSK	Könyvtárhaszn. Fogl.	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Falugazdász előadás	2023.02.22	CSSK	Rendezvény, egyéb	18
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Felolvasó maraton	2023.02.28	Könyvtár udvara	Rendezvény,nyugdíjas	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2023.03.	Könyvtár	Rendezvény, egyéb	5
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Internet Fiesta	2023. 03.	Könyvtár	Digitális kompet. Fejl.	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	A költészet világnapja	2023.03.21	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejl.	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Filmvetítés – Madách Színház – Mórícz szerelmei	2023.03.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Húsvéti hagyományok	2023.04.04	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár			Könyvtár, Tanoda és		
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szavalóverseny – alsó tagozat	2023.04.11	olasóterem	Olv. komp. Fejl.	38
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 2. osztály	2023.04.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 1. osztály	2023.04.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati óra	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 3. osztály	2023.04.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati óra	24
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 4. osztály	2023.04.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati óra	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Tavaszi munkák a veteményesben	2023.04.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, nyugdíjas	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2023.04.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás – mesedéllelőtt- óvoda	2023.05.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejl.	24
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári foglalkozás – mesedéllelőtt- óvoda	2023.05.	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp. Fejl.	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 8. osztály	2023.05.	Könyvtár, Tanoda	Digitális komp. Fejl.	23
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 1. osztály	2023.05.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 1. osztály	2023.05.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 2. osztály	2023.05.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhaszn. Óra	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 2. osztály	2023.05.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 3. osztály	2023.05.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	24
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 4. osztály	2023.05.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2023.05.25	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Pünkösdelő	2023.05.26	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	20
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 1. osztály	2023.06.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 2. osztály	2023.06.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 4. osztály	2023.06.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségfond.	26

Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 3. osztály	2023.06.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	24
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2023.06.29	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.07.05	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2023.07.06	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp fejl.	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.07.12	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	14
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2023.07.13	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp fejl.	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.07.19	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	14
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2023.07.20	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp fejl.	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Activity	2023.07.26	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	17
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2023.07.27	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp fejl.	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2023.08.07	Könyvtár udvara	Iskolai tehetségdond.	56
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2023.08.08	Könyvtár udvara	Iskolai tehetségdond.	59
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2023.08.09	Könyvtár udvara	Iskolai tehetségdond.	63
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2023.08.10	Könyvtár udvara	Iskolai tehetségdond.	66
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2023.08.11	Könyvtár udvara	Iskolai tehetségdond.	66
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.08.16	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	14
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2023.08.17	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp fejl.	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.08.23	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	14
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2023.08.24	Könyvtár, Tanoda	Olv. komp fejl.	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2023.08.30	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	11
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Robotika	2023.08.	Könyvtár, Tanoda	Digitális komp. Fejl.	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 3. osztály	2023.09.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasz. Fogl.	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2023.09.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	4
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 4. osztály	2023.09.	Könyvtár, Tanoda	Digitális komp. Fejl.	23
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 2. osztály	2023.09.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 1. osztály	2023.09.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Kiállítás	2023.10.	Könyvtár, előtér	Kiállítás	80
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN napok – előadás	2023.10.	Olaszóterem	Rendezvény – hátrányos helyzetűeknek	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN napok – 7. osztály	2023.10.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN - Aradi vértanúk – 6. osztály	2023.10.06.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségdond.	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Családi Szieszta	2023.10.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény családoknak	15

Csanádapalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 5. osztály	2023.10.	Könyvtár, Tanoda	Digitális komp. Fejl.	24
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Mezőgazdaság - előadás - segítő szakkönyvek	2023.10.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	7
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2003.11.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	5
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Projekt nap – falugazdász előadás - szakkönyv népszerűsítéssel	2003.11.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	12
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2003.11.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	11
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Diahónap – óvodásokkal	2003.11.	Könyvtár, Tanoda	Szövegértés fejlesztése	25
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Diahónap – óvodásokkal	2003.11.	Könyvtár, Tanoda	Szövegértés fejlesztése	26
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Karácsonyi Kézműves foglalkozás	2003.12.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, nyugdíjas	18
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Karácsonyi kézműves foglalkozás	2003.12.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetőségond.	20
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Gyertyafényes felolvasóest	2003.12.	Olaszterem	Rendezvény, családoknak	35

Intézmény	Sajómegejelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika – március	
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika – július	
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika – szeptember	
Csanádapalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika – december	

Pénzügyi adatok	
Az intézmény finanszírozási bevételei	2023. évi terv
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	16.293.046
– ebből fenntartói támogatás	16.201.046
– ebből felhasznált maradvány	13.066.438
– ebből központi költségvetési támogatás	24.608
– ebből kistélepusési kiegészítő(KSZR) támogatás	3.110.000
– ebből pályázati támogatás	
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	
Az intézmény működési bevételei	92.000
Szolgáltatásokhoz köthető bevételek	89000
Egyéb bevételek	3.000
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	
Személyi juttatás	10.115.085
Munkaadókat terhelő összes járulék	1.314.961
Dologi kiadás	4.047.000
Egyéb kiadás – Beruházás	816.000

Munkaügyi adatok	2022. évi tény	2023. évi terv
Összlétszám	2	2
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	2	2
Középfokú szakképesítéssel	0	0
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	0	0

* Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunakaidő figyelmen kívül hagyásával értendők

Csanádpalota, 2023. február 22.



András
Könyvtárvezető

Csanádpalota, 2023. március 01.

Fenntartó

Érk. időpontja: 2023 FEBR 22
Érk. sorszáma: 0923/2023
Érkeztető: 02

CSANÁDPALOTAI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 6913 CSANÁDPALOTA, KELEMEN LÁSZLO TER 10.		
2023 FEBR 23		
Iktarés: év hó nap		
Iktatószám: CSP/250-H/2023		
Melléklet:		
Előszám:	Utószám:	Előadó: Besenyi Klára

A Csanádpalotai Városi Könyvtár 2022. évi beszámolója



A készítés dátuma: 2023. február 22.

Makán Andrásné
könyvtárvezető

2022. évi beszámoló

1. Rövid összefoglaló

a. sikerek, eredmények és trendek (használati mutatók alapján)

A 2021. évi koronavírus elleni védekezés és az ezzel összefüggő intézkedések nagymértékben befolyásolták a 2022. év elejét is, ezért a Csanádpalotai Városi Könyvtár 2022. évi kiemelt célja volt a könyvtári szolgáltatások fellendítése, a rendezvények népszerűsítése, az olvasók "visszacsabítása" a könyvtárba.

Az állományellenőrzés 2022-ben lett volna esedékes, de 2021-ben a pandémia miatti intézményi bezárás alatt végeztük el, hogy 2022-ben ne kelljen ezért bezárni. Reménykedtünk benne, hogy 2022-ben teljes évet tudunk majd zárni.

Az óvodás gyerekekkel kezdtük az évet, majd elindítottunk egy láncfolyamatot. Az alsós osztályok minden hónapban körforgásszerűen jártak hozzánk foglalkozásokra, melyet összekötöttünk könyvek kölcsönzésével. Sikernek véljük, hogy a pedagógusok visszajelzései alapján a gyerekek a nagyobb szünetekben is leültek olvasni a kölcsönzött könyveket, illetve a pedagógusok az órákon is felhasználták azokat. A felső tagozatos gyerekek részére is szerveztünk programokat. Az Internet Fiesta keretében Robotika foglalkozásokat tartottunk a megyei könyvtár közreműködésével. A nyári szünet idején is lefoglaltuk a gyerekeket a mesefoglalkozásokkal, játékdélutókkal. A Teadélutánok, a könyvtári órák, foglalkozások, az OKN rendezvényei miatt folyamatosan használva volt a könyvtár. Célunkat elértük, míg 2021-ben 34 könyvtári foglalkozásunkon 792 fő volt, addig 2022-ben 61 rendezvényünkön 1383 fő vett részt (használati mutatók alapján).

Sikernek tartjuk továbbá olvasásnépszerűsítő táborunkat, melyet 2022. augusztus 1-5. között tartottunk a könyvtár udvarán. Süsü olvasótáborra nagy népszerűségnek örvendett.

2021-hez képest ugrásszerűen megnövekedett a beiratkozott olvasók száma is, mely valószínűleg programjaink számának is köszönhető. Míg 2021-ben 286 beiratkozott olvasó volt, addig 2022-ben 381 fő.

Büszkék vagyunk arra, hogy könyvtárunk eleget tudott tenni 2022-ben a lakosság könyvtárral szemben támasztott elvárásának, színvonalas szolgáltatásaival, munkájával aktívan részt vett a város kulturális életében.

b, tárgyévi innovációk, innovatív lépések

Továbbra is fenntartottuk a „Házhoz megy a könyv” szolgáltatásunkat, melyet sok idős vett igénybe. Ennek keretében előzetes egyeztetés (telefon, online) alapján kiszállítottuk a kért dokumentumokat. A 2021. decemberében megvásárolt szőnyeggel és babzsákfotelokkal a gyerekek részére kialakítottunk egy gyereksarkot, mely a gyerekek kedvenc helye lett.

c. az eredményeket jelentősen befolyásoló (pozitív vagy negatív) körülmények

NKA Könyvtárak és Levéltárak Kollégiumától elnyert 350.000,- Ft vissza nem térítendő támogatásával tudtuk megvalósítani Süsü olvasásnépszerűsítő táborát. Az érdekltség-növelő támogatás által 231.000,- forintot kapott az intézményünk, amely hozzájárult a könyvtár fejlesztéséhez.

2022. októberében sújtott bennünket a hír, hogy a rezsicsökkentés miatt a könyvtár dolgozói átmenetileg átkerülnek a Nappali Ellátást Nyújtó Idősek Napközi Otthonába. Innen navigáltuk tovább szolgáltatásainkat. Így sajnos november és december hónapban visszaesés figyelhető meg rendezvényeink számában, mivel csak a hagyományos gyertyafényes felolvasást tartottuk meg. Mindez megint még több feladatot jelentett a számunkra, új stratégiát kellett kidolgoznunk.

2. Stratégiai célok végrehajtása

a. az intézményi stratégiai célok időarányos teljesülése a tárgyévi munka által

A könyvtár küldetésének, jövőképének megfogalmazása, az előző és a jelenlegi stratégiai tervek kidolgozása a munkatársak bevonásával történik. A vezető törekszik a prioritások meghatározására, a rövid és középtávú célok folyamatos megismertetésére. 2022. évben elsődleges célunk volt a könyvtári szolgáltatások újraindítása, az olvasók, a könyvtárhasználók visszaszoktatása a könyvtárba, melyet a mutatók is alátámasztanak. A könyvtár színvonalas működését a lehetőségekhez mérten igyekeztünk biztosítani. Megszerveztük az olvasók hatékony dokumentum ellátását. A Facebook oldalon folyamatosan tájékoztattuk a lakosságot új könyveinkről, könyvtári híreket tettünk közzé.

b. a pályázati tevékenység támogatta-e a stratégiai célok teljesülését

A stratégiai célok eléréséhez nagyban hozzájárult Süsü olvasótáborának pályázata. A 350.000,- Ft vissza nem térítendő támogatást az egy hétig tartó táborra használtuk fel.

A foglalkozások célja az volt, hogy a mese közvetítő szerepével aktív olvasóvá nevelést népszerűsítsük, egyben közösségi élményt nyújtsunk. Elkészítettük Süsü szelfi pontját, mely a gyerekek kedvenc helye lett.

Az önkormányzat által kapott érdekeltség-növelő támogatást (231.000,- Ft) állománygyarapításra fordítottuk, amely hozzájárult a könyvtár fejlesztéséhez, kínálatunk bővítéséhez.

3. Szervezet

A beszámolót felölelő időszakban sem szervezeti, sem személyi átalakítás nem történt. Az intézmény engedélyezett létszáma 2 fő teljes munkaidős szakalkalmazott. A vezető egyetemi végzettséggel, a könyvtáros felsőfokú végzettséggel rendelkezik. Továbbra is hiányzik egy fő takarítói álláshely, melyet az önkormányzat közfoglalkoztatottal látott el.

A kulturális szakemberek továbbképzéséről szóló 32/2017. (XII. 12.) EMMI rendeletben foglaltak szerint 1 fő részesült képzésben.

4. Infrastruktúra

a. fizikai terek állapotának változása

Az épületet 2011-ben újították fel, kibővítésére ekkor került sor. Az új szárnyban kapott helyet egy 25 fő befogadására alkalmas tanoda, mely iskolai tanórák lebonyolítására, különböző foglalkozások megtartására alkalmas. 2021. decemberében sikerült fejleszteni tárgyi eszköz állományunkat. Szőnyeget,

babzsákokat, vásároltunk. Ennek segítségével 2022-ben gyermek- és ifjúsági sarkot alakítunk ki a gyermekrészlégen, mely a gyerekek kedvenc helye lett. További változás nem történt, a könyvek nagy része gurulós könyvállványon található, könnyen mozgatható, így 1-1 rendezvény megtartásakor biztosítható a helyigény.

b. infokommunikációs (IKT) eszközpark állapotának változása

Az eszközpark állapotában sajnos 2022-ben nem történt változás, a gépek eléggé elavultak. A könyvtár 11 db számítógéppel rendelkezik, melyből 1 asztali PC-n a SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszer van telepítve, a másik PC is dolgozói munkaállomás. Ezek a gépek 11 éve vannak a könyvtár használatában. 9 laptop áll az olvasók rendelkezésére, melyből 3 db 6 éve, 6 db 12 éve szolgálja a lakosságot. A könyvtárban található még projektor, mely a könyvtári rendezvények elengedhetetlen kelléke. Eddig a Sulineten keresztül kaptuk az internetet. Sajnos ezt a szolgáltatást 2022. december 31-én megszüntették. 2023-ban új partnert kell keresnünk, hogy továbbra is tudjunk internetet szolgáltatni a lakosságnak.

c. egyéb infrastruktúra

A 2015-ben Uniós támogatás keretében napelemrendszer telepítését valósította meg az önkormányzat, azóta infrastrukturális fejlesztés nem történt.

5. Gyűjteményi információk

a. gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

Az állomány gyarapítását a Gyűjtőköri Szabályzat szerint valósítjuk meg. A dokumentumok beszerzésénél figyelembe vesszük még a használói igényeket, illetve dezideráta jegyzéket is vezetünk. A könyvtári állomány 2 %-a van raktárban, 98%-a szabadpolcon van elhelyezve.

2022-ben 383 db dokumentummal 1.115.168,- Ft-tal bővült az állományunk, mely tartalmazza az ajándékba kapott könyvek értékét is (Kello, Somogyi-könyvtár, magánszemélyek...). A 2022-ben beszerzett dokumentumok feldolgozottsága 100%. 2021. évben 413 db dokumentum került bevételezésre 1.153.602,- Ft értékben. A csökkenéshez hozzájárult, hogy a 2021. év folyamán az Érdekeltség-növelő támogatásunk 322.000,- Ft volt, míg 2022-ben 231.000,- Ft.

Az értékesebb könyvsorozatok különgyűjteményként vannak tárolva, ide tartozik a helyismereti gyűjtemény is.

8 féle folyóiratot vásároltunk 111.870,- Ft értékben, míg a Nemzeti Kulturális Alaptól 58 féle folyóiratot kaptunk. Az olvasóink online formában a könyvtár által használt SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszeren keresztül is tájékozódhattak az állományról.

A könyvtár állományában nem található könyveket az Országos Dokumentumellátó Rendszeren keresztül szereztük be könyvtárközi kölcsönzéssel. 14 ODR-es kérés volt 2022-ben, melyet más könyvtártól szereztünk be. Ezek általában szakkönyvek voltak.

Ebben az évben is óriási problémát okozott, hogy a könyvtárhoz nem épült raktár.

b. gyűjteményfeltárás

A könyvek rendelése, feldolgozása, valamint a tervszerű állományapasztás lebonyolítása folyamatos. A dokumentumok állományba vétele és szabványos feldolgozása a katalógusban történő visszakereshetőség érdekében megtörtént. A gyűjtemény feltárása során állományba vettük a dokumentumokat a leltárkönyvbe, majd feldolgoztuk azokat a SZIRÉN Integrált Könyvtári Rendszerben. Továbbra is folytattuk a cédulakatalógus építését a gépi feldolgozás mellett. 2022. évben mind a 383 dokumentum feldolgozásra került. 2022. december 31-én a könyvtár állománya 28.270 dokumentum 15.766.045,- Ft értékben. A tavalyi évhez képest a dokumentumok száma csökkent, mivel 2022-ben 522 db dokumentumot töröltünk. 1.247 db kézikönyvünk és 27.023 db kölcsönözhető kötetünk van. A különböző dokumentumok egyéni sajátosságainak megfelelően különböző kölcsönzési szabályokkal bírnak, ezek részletesen a Könyvtárhasználati szabályzatban megtalálhatók.

c. állományvédelem

A magas rezszi árak miatt a könyvtárba szerettünk volna a gázkazán helyett egy vegyestüzelésű kazánt beállíttatni. Sajnos ez a törekvésünk sikertelen volt. A könyvek állagmegóvása érdekében azonban az önkormányzat 2 db páramentesítő készüléket helyezett üzembe.

d. digitalizálás

2022-ben digitalizálás nem történt, szükségünk lenne egy nagy sebességű digitalizáló eszközre, amivel bármilyen kötött anyag automatikusan digitalizálható.

6. Szolgáltatások (változások, trendek)

a. célcsoportok számára kialakított szolgáltatások eredményei

2022-ben nyitvatartási időben minden szolgáltatásunk személyesen elérhetővé vált. Csoportokat tudunk fogadni. Azok számára, akik továbbra sem akarták, tudták felkeresni személyesen a könyvtárat "könyvcsomagokat" állítottunk össze, amelyeket aztán házhoz szállítottunk. Természetesen ez telefonos, internetes egyeztetés után történt.

Az újonnan érkezett könyveket a könyvtár Facebook oldalán ajánlottuk.

Internet Fiesta - digitális kompetenciafejlesztés keretében a gyerekek megismerkedhettek a programozás rejtelseivel, mini robotok építése és programozása által.

Továbbra is nagy volt az érdeklődés a nyári programjaink iránt (mesesarok, játékdélelőtt, activity foglalkozások...) Legnépszerűbb Süsü olvasótábora volt, mely olvasásnépszerűsítő, ifjúsági közösségépítő tábor volt az alsó tagozatosok számára. A gyerekek Csukás István Süsü c. meséjével ismerkedtek meg interaktív formában.

b. helyben elérhető szolgáltatások

- könyvtári és könyvtárközi kölcsönzés
- tájékoztatás
- könyvtári dokumentumok helyben használata

- könyvtári rendezvények
- közhasznú információszolgáltatás
- adatbázisok használata
- internethasználat
- e-ügyintézés segítése

c. távolról elérhető szolgáltatások

- könyvtári tájékoztatás
- kölcsönzés, hosszabbítás
- előjegyzés
- adatbázis használata
- közhasznú információszolgáltatás

d. közösségi szolgáltatások: rendezvények, klubok, képzések, kiállítások

2022-ben is csatlakoztunk a Nemzetközi felolvasómaratonhoz, melyet a Kájoni János Megyei Könyvtár hirdetett meg. A szép idő miatt ez évben is a könyvtár udvarán tartottuk meg a felolvasást, Nemes Nagy Ágnes verseit olvastuk fel a megjelentekkel.

Internet Fiesta keretében a Somogyi-könyvtár munkatársainak közreműködésével megmozgattuk a felső tagozatos diákok agytekervényeit a Robotika foglalkozásokon.

Az alsó tagozatos diákok számára az év folyamán irodalmi és könyvtárhasználati órákat, kézműves foglalkozásokat tartottunk jeles ünnepeink figyelembevételével. A szülők is büszkék voltak a gyerekek munkáira, amelyek a könyvtár falait díszítették az év során.

Az Országos Könyvtári Napok keretében:

- kiállítást szerveztünk "Könyvszobrászat" címen. Horváth Éva alkotásait mutattuk meg az érdeklődőknek.
- az alsó tagozatosoknak előadást tartottunk a vadetetésről, majd madáretetőket készítettünk velük.
- 2022-ben is megemlékeztünk irodalmi óra keretében az Aradi Vértanúkról.
- Irány a természet című programunk keretében megmozgattuk a lakosságot, kerékpártúrát szerveztünk a kövegyi autópálya felüljáróhoz.

Hagyományos évzáró programunk a gyertyafényes felolvasóest, melyet közvetlen karácsony előtt tartottunk meg ráhangolódva az ünnepre. Partnerünk volt a CSIBÉSZ Egyesület és a lakosság. A gyertyák fényénél felolvasott versek, mesék, történetek szeretetre hangoltak és fényt gyűjtöttek a szívünkben.

e. online felületek (honlap, közösségi média)

Az önkormányzat honlapjáról érhető el a könyvtár oldala. Innen, illetve a Facebook oldalán értesülhetnek szolgáltatásainkról, programjainkról olvasóink.

7. Minőségirányítás

a. *használói elégedettségmérés*

2022-ben használói elégedettségmérés nem történt, 2023 évre tervezzük.

b. *önértékelés*

A könyvtár kínálatát folyamatosan színesítettük. Az állományellenőrzést 1 évvel előre hoztuk, ezzel kihasználva azt az időszakot is, amikor a könyvtárakat nem lehetett látogatni. Az online elérhetőséget folyamatosan biztosítottuk több platformon is. A könyvtárvezető az OSZK Könyvtári Intézet által szervezett Coaching szemlélettel a könyvtárban c. továbbképzésen vett részt.

c. *megyei hatókörű városi könyvtár segítő szerepe a minőségirányítás előkészítésében (a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény 66 §. j) pontja alapján)*

A Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár munkatársai nagy segítséget nyújtottak a módszertani munkákban, az Országos Könyvtári Napok koordinálásában, illetve a továbbképzések lebonyolításában. Folyamatosan tájékoztattak bennünket a könyvtárakat érintő rendeletekről, ajánlásokról.

8. Tudományos kutatás és kiadványok

2022-ben a könyvtár tudományos kutatást nem végzett, nem volt kiadványa.

9. Partnerségi együttműködések

a. *kiemelt téma: könyvtári, közgyűjteményi, közművelődési, közoktatási együttműködés és az önkéntesség*

2022-ben is nagyon jó volt a kapcsolatunk a megyei könyvtárral, a környező települések könyvtáraival. Napi kapcsolatban álltunk a hivatallal, segítettük egymás munkáját. Továbbá együttműködtünk Csanádpalota intézményeivel, civil szervezeteivel. A vezetés támogatta a könyvtár falain túli tevékenységet, a különböző programokban, illetve a civil szervezetekben való részvételt. Külön kiemeljük a CSIBÉSZ Egyesületet, ahol a fiatalokkal nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki. Csongrád-Csanád Vármegye több középiskolájával van együttműködési megállapodásunk, melynek keretében fogadtuk az 50 órás közösségi szolgálatot végző diákokat. Nagy segítséget jelentettek könyvtári programjaink lebonyolításában.

10. PR/marketing/kommunikáció eredményei

a. *a könyvtár megjelenése médiumokban*

A Csanádpalotai Városi Könyvtár a könyvtár Facebook oldalán, illetve a Palotai Krónika hasábjain hívta fel a lakosság figyelmét a rendezvényeire, foglalkozásaira, új könyveire.

Bár kistelepülésen továbbra is a személyes kommunikáció a leghatásosabb.

b. lépések az intézményről alkotott kép pozitív formálásához

Intézményünk ez elmúlt évben tovább erősítette civil partnerkapcsolatait. Nyitott volt új együttműködések kialakítására, támogatására, közös programok koordinálására. Folyamatos kapcsolatot tartott fenn a lakossággal, ahonnan pozitív visszajelzéseket kapott.

11. Összefoglaló a vármegyei hatókörű városi könyvtár által

a, a vármegye területén működő könyvtárak együttműködésének szervezésével kapcsolatos tevékenységének intézményre gyakorolt pozitív hatásairól,

A szegedi Somogyi-könyvtár 2022-ben is fontos szerepet játszott a Csanádpalotai Városi Könyvtár életében. A módszertani osztály munkatársai rendszeresen figyelemmel kísérték munkánkat, időközönként meglátogatták intézményünket, s általuk más könyvtárakkal könnyebb volt a kapcsolattartás. Az Országos Könyvtári napok keretében megyei szinten koordinálták a programokat.

Közreműködtek a megyei könyvtárostalálkozó megszervezésében is, amelyen nagy örömmel vettünk részt Algyón. Színes, érdekes szakmai programokkal fogadtak bennünket. A coaching képzésen résztvevő könyvtárosokat is közelebb hozták egymáshoz, így segítve a könyvtárak további együttműködését.

b, a könyvtár tevékenységét segítő 2022-ben nyújtott szolgáltatásairól,

Az elmúlt évek gyakorlatához hasonlóan 2022-ben is folyamatos értesítéseket kaptunk a törvényi változásokról, könyvtári jelentések határidejének beadásáról, továbbképzésekről. A könyvtárhoz juttatott módszertani füzetek hozzájárultak programjaink színvonalasabb megtartásához. Prioritást élveztek a könyvtárközi kölcsönzésben, mert a könyveket nem terhelte postaköltség. A Somogyi-könyvtár munkatársai könyvtárunkban Robotika foglalkozást tartottak, melyet nagyon élveztek a gyerekek, sokat tanultak a programozásról.

12. Az energiaválság okozta változásokról

Hogyan befolyásolta a könyvtári szolgáltatásokat és az intézmény nyitva tartását az energiaárak megnövekedése a 2022-es évben?

2022. év végén a könyvtár dolgozói, szolgáltatásai átmenetileg átkerültek a Nappali Ellátást Nyújtó Idősek Napközi Otthonába. Így sajnos november és december hónapban visszaesés figyelhető meg rendezvényeink számában, Mindez megint még több feladatot jelentett számunkra, új stratégiát kellett kidolgozni. A könyvtár épülete ideiglenesen be volt zárva. A szolgáltatást az idősek otthonában folytattuk tovább. A könyvek kölcsönzését akár személyes, akár távhasználattal megpróbáltuk megtartani. Igény esetén a könyvtárból kölcsönöztünk, igaz az épületben csak temperáló fűtés van, ezért hosszabb ideig az ott tartózkodás nem lehetséges. A szombati nyitvatartást is megtartottuk, így a gyerekek továbbra is hozzájuthattak a dokumentumokhoz.

Az egyes kulturális intézmények működését érintő veszélyhelyzeti szabályokról szóló 469/2022. (XI. 21.) Korm. rendelet rendelkezéseivel összhangban milyen fenntartói és intézményi intézkedések történtek a könyvtár szakmai működésére vonatkozóan?

Ahogy a többi könyvtár, így a mi könyvtárunk is megérezte a veszélyhelyzeti szabályok által ránk rótt nehézségeket. A könyvtár nyitvatartási idejét a fenntartó határozta meg a kulturális intézmény vezetőjének szakmai javaslata alapján úgy, hogy a nyilvános könyvtár a Kultv. 55. § (1) bekezdés g) és h) pontjában foglalt alapfeladatának eleget tudjon tenni.

Testületi döntés értelmében 2022. október 15 - 2023. április 15 között könyvtár ideiglenesen zárva tart. A könyvtárban temperáló fűtést rendeltek el, a dokumentumok állagának megőrzését 2 páratlanító készülék biztosította. A szolgáltatást az idősek otthonából koordináltuk. Innen biztosítottuk a lakosság dokumentum ellátását minden eszközt megragadva. Amit lehetett, helyben intéztünk el, de a kölcsönzés színtere továbbra is a könyvtár volt. Minden reggelt a könyvtár épületében kezdtünk. Ellenőriztük a gépeket, az épületet. Összeszedtük a kért dokumentumokat, majd ezeket házhoz szállítottuk.

A könyvtár stratégiájának szerves része, hogy a helyi igényeknek és elvárásoknak megfelelően alakítsa a gyűjteményét. Ezért az online szolgáltatások bővítésével kérhettek (könyveket, hosszabbítást, könyvtárközi kölcsönzést stb.), internetes felületek segítségével által (Facebook, honlap, Messenger) próbáltuk az olvasókat bevonni az állománygyarapításba. 2022-ben stratégiai terveink között szerepelt, hogy minél több új dokumentumot szerezzünk be, ezzel ösztönözve az olvasókat a sok, új könyv által az olvasás igényének ismételt felkeltésére. Nemcsak online eszközöket használtunk fel arra, hogy megismertessük az olvasókat a legújabb könyvekkel, de készítettünk plakátokat, illetve a könyvtár ablakaiban könyvkirakatokat rendeztünk be.

Csanádpalota, 2023. február 22.



Makar Andri!

Intézményvezető

Csanádpalota, 2023. március 1.

.....
Fenntartó

Intézmény	Mutatók a 2022. évi beszámolóhoz	Számadatok
Csanádpalotai Városi Könyvtár	1. Szolgáltatási feladatok	36
	1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	381
	2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	3946
	2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma	246
	2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	237
	2.3. A tárgyévi látogatók száma	2238
	3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra)	1
	4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	4
	5. A könyvtári honlap tartalomfrissítéseinek gyakorisága (alkalom/hónap átlagosan)	49
	6. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	14
	7. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben szolgáltatott dokumentumok száma	1
	8. A könyvtárban használható, nem nyílt hozzáférésű adatbázisok száma	41
	9. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	2680
	9.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	517
	10. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	2
	11. Tárgyévben a könyvtár által nyílt hozzáférésű publikációként elérhetővé tett dokumentumok száma	
	12. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
	12.1. Könyv	6685
	12.2. Időszaki kiadvány	358
	12.3. AV-dokumentum	63
	12.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
	12.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	0
	13. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	0
	14. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által nyújtott, dokumentált szakmai (megyei, illetve országos szintű) tanácsadások száma	18
	15. Fogyatékossgal élő könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	0
	15.1. A fogyatékossgal élő számára akadálymentes szolgáltatások száma	7
	16. A könyvtár által szervezett	
	16.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	11

16.1.1. a képzéseken résztvevők száma	304
16.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	4
16.2.1. a képzéseken résztvevők száma	84
16.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
16.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
16.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma	10
16.4.1. a résztvevők száma	237
16.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok	0
16.5.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.6. nemzetiségi közösségi identitást erősítő programok száma	0
16.6.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.7. fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma	0
16.7.1. a programok résztvevőinek száma	0
16.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	23
16.8.1. a programok résztvevőinek száma	529
16.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések	6
16.9.1. a programok résztvevőinek száma	104
17. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma	0
18. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma	0
19. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	3
20. A használói elégedettség-mérések száma	0
20.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
21. A vármegyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma	0
22. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött megállapodások száma	8
23. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma	0
24. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év	1
25. A vármegyei hatókörű városi könyvtár által biztosított nemzetiségi dokumentumok száma	0
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	

1.1. Könyv (db)	382
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	0
1.6. Képdokumentum (db)	1
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	522
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
3. Kötelesspéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	102
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	3
6. Nemzetiségi gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	383
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Magyar szakfolyóiratok analitikus szakbibliográfiai tartalomjegyzékeit feltáró adatbázisba küldött cikkek száma	0
4. Országos gyűjtőkörű cikkadatbázisba betöltött rekordok száma	0

5. Feldolgozás időtartama (egy dokumentum feldolgozásának átlagos időtartama órában kifejezve)	0,5
6. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	5
7. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	92
IV. Tudományos kutatás	
1. Kutatómunka éves időalapja (munkaóra/év)	0
2. Tudományos kutatások száma	0
3. A könyvtár összes publikációinak száma és ebből a könyvtár szakemberei által készített, nyomtatott vagy elektronikus formában megjelent publikációk száma	0
4. Idegen nyelvű publikációk száma	0
5. Nemzetiségi nyelvű kiadványok, publikációk száma	0
6. A könyvtár által kiadott kiadványok száma	0
7. A könyvtár szakemberei által tartott előadások száma	0
8. A könyvtár szakemberei által elvégzett szakértői tevékenységek száma	0
9. A könyvtár által szervezett konferenciák száma és az azokon résztvevők száma	0
10. A könyvtár szakembereinek konferencián való részvételének száma	0
11. Képzésben, továbbképzésen részt vett dolgozók száma	1
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, vármegyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	61
1.1. a résztvevők száma	1383
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0
2.1. a résztvevők száma	0
3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma	1
3.1. a látogatók száma	80
4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma	6
4.1. a résztvevők száma	184
5. A vármegyei hatókörű városi könyvtár esetében az általa ellátott kistélepléseken szervezett rendezvények száma	0
5.1. a résztvevők száma	0
6. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma	229
VI. Állományvédelem	

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	27500
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	0
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0
6. A könyvtári dokumentumok állagának védelmét szolgáló gépek száma	2

Intézmény	Rendezvény neve	Időpont	Helyszín	Beszámoló szerinti típus	Létszám (fő)
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Felolvasó maraton	2022.02.15.	Könyvtár udvara	Olv. komp. Fejl., nyugdíjas Ovodások	17
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Busómaszk készítése – Óvodai csoport	2022.02.25.	Könyvtár, Tanoda	tehetségnevelés	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 2. osztály	2022.03.02.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	24
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Márc. 15. - 4. osztály	2022.03.16.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetségnevelés	23
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Internet Fiesta – 8. osztály	2022.03.22.	Könyvtár, Tanoda	Digitális komp. Fejl.	28
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Internet Fiesta – 7. osztály	2022.03.22.	Könyvtár, Tanoda	Digitális komp. Fejl.	18
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Internet Fiesta – 5. osztály	2022.03.22.	Könyvtár, Tanoda	Digitális komp. Fejl.	16
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Internet Fiesta – 6. osztály	2022.03.22.	Könyvtár, Tanoda	Digitális komp. Fejl.	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Víz világnapja - 1. osztály	2022.03.23.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetségnevelés	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mire jó egy lyukas zacskó – újrahasznosítás- 3. osztály	2022.03.24.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	23
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2022.03.24.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Bölcsődések látogatása a könyvtárban	2022.03.30.	Könyvtár, gyermekolvasó	Könyvtárhasználati fogl.	12
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Szavaloverseny – alsó tagozat	2022.03.30.	Könyvtár, Tanoda és olvasóterem	Olv.komp. Fejlesztés, tehetségnevelés	48
Csanádpalotai Városi Könyvtár	A húsvéti nyúl – Tojásfa készítés – 2. osztály	2022.04.07.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2022.04.08.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	5
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Projekt nap – Falugazdász	2022.04.08.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	17
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Húsvét – 4. osztály	2022.04.13.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Csibész Egyesület – húsvéti barangoló	2022.04.14.	Könyvtár, Park	Rendezvény, tehetségnevelés	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – Tavasz verselő - 3. osztály	2022.04.21.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Anyák napi készülődés – 1. osztály	2022.04.27.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetségnevelés	28
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2022.04.28.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	18
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – 2. osztály	2022.05.05.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	27

Csanádpalotai Városi Könyvtár	Virágos rét – kézüves foglalkozás – 1. osztály	2022.05.10.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	28
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás – 3. osztály	2022.05.25.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás – 4. osztály	2022.05.26.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl. Rendezvény,	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Csanádpalotáért Közalapítvány - előadás	2022.05.27.	Könyvtár, Tanoda	tehetséggondozás	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2022.06.07.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	5
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtárhasználati foglalkozás 2. osztály	2022.06.08.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	23
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – Vakációra hangolódva - 4. osztály	2022.06.11.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl. Rendezvény,	26
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Helytörténeti Egyesület - előadás	2022.06.23.	Könyvtár, Tanoda	tehetséggondozás	27
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Társasjáték készítő fogl.	2022.07.05.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Társasjáték készítő fogl.	2022.07.06.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Társasjáték készítő fogl.	2022.07.07.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	14
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Társasjáték készítő fogl.	2022.07.08.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2022.07.21.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	14
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játékdélelőtt	2022.07.27.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	17
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2022.07.28.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetséggondozás	16
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2022.07.29.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	4
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2022.08.01.	Könyvtár udvar	Olv.komp. Fejlesztés, tehetséggondozás	47
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2022.08.02.	Könyvtár udvar	Iskolai tehetséggondozás	48
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2022.08.03.	Makó, Könyvtár, Lombkoronaszétány	Iskolai tehetséggondozás	46
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2022.08.04.	Könyvtár udvar	Iskolai tehetséggondozás	46
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Nyári tábor	2022.08.05.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetséggondozás	50
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játék délelőtt	2022.08.10.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	17

Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2022.08.11.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetséggondozás	18
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2022.08.11.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	17
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játék délelőtt	2022.08.17.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Játék délelőtt	2022.08.24.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mesesarok	2022.08.25.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetséggondozás	13
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtári óra – meseolvasás	2022.09.15.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	25
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Értéktár	2022.09.16.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	4
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Projekt nap – falugazdász	2022.09.20.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	15
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Teadélután	2022.09.21.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	16
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Kiállítás - Könyvszobrászat	2022.10.3-9.	Könyvtár, TIP	Rendezvény, egyéb, kiállítás	80
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Vadetetés	2022.10.04.	Könyvtár, Tanoda	Iskolai tehetséggondozás	27
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Mezőgazdasági előadás	2022.10.05.	Könyvtár, Tanoda	Rendezvény, egyéb	12
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Aradi vértanúk	2022.10.06.	Könyvtár, Tanoda	Olv.komp. Fejlesztés, tehetséggondozás	22
Csanádpalotai Városi Könyvtár	OKN – Irány a természet – kerékpártúra	2022.10.07.	Csanádpalota, Kövegy	Rendezvény, tehetséggondozás	17
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Bölcsődei foglalkozás	2022.10.21.	Könyvtár, gyermekolvasó	Tehetséggondozás	12
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Könyvtárhasználati óra 1.oszt.	2022.10.27.	Könyvtár, Tanoda	Könyvtárhasználati fogl.	27
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Gyertyafényes felolvasóest	2022.12.21.	Idősek Napközi Otthona	Rendezvény, olv. komp. Fejl.	25

Intézmény	Sajtó megjelenés, publikáció címe	Online elérhetősége (ha van)
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika - április	
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika -- június	
Csanádpalotai Városi Könyvtár	Palotai Krónika -- november	

Pénzügyi adatok	
Az intézmény finanszírozási bevételei	2022. évi tény
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	12.998.168
– ebből fenntartói támogatás	12.891.016
– ebből felhasznált maradvány	9.337.610
– ebből központi költségvetési támogatás	124.016
– ebből kistérségi kiegészítő(KSZR) támogatás	3.079.390
– ebből pályázati támogatás	350.000
– a pályázati támogatásból EU-támogatás	
Az intézmény működési bevételei	107.152
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel	102.270
Egyéb bevétel	4.882
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatokként	
Személyi juttatás	8.905.333
Munkaadókat terhelő összes járulék	1.173.118
Dologi kiadás	1.923.137
Egyéb kiadás – Beruházás	971.972

Munkaügyi adatok	2022. január 1-i állapot szerint	2023. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	2	2
Ebből vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak		
Könyvtáros szakképesítéssel	2	2
Középfokú szakképesítéssel	0	0
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak		
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	0	0

*Az adatok egészében megadva, az esetleges részmunkaidő figyelembe kívül hagyásával értendőek



Makó Andrus!

Könyvtárvezető

Csanádpalota, 2023. február 22.

Csanádpalota, 2023. március 01.

Fenntartó